

Σεπτέμβριος 2016

Έτος 15^ο

Τεύχος Νο39

Ανακοίνωση – Ενημέρωση (Προσοχή)

Σας ενημερώνουμε ότι όλες οι επιχειρήσεις που είναι καταχωρημένες στο ΓΕΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ (Γ.Ε.ΜΗ.) και δεν είναι κεφαλαιουχικές -και πιο συγκεκριμένα όλες οι Ο.Ε, Ε.Ε, ΑΣΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ, ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ και ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ- έχουν υποχρέωση υποβολής στο Γ.Ε.ΜΗ. **αποδεικτικού κατάθεσης φορολογικής δήλωσης**, σύμφωνα με το άρθρο 5 της Υπουργικής Απόφασης 79760/31-12-2014 (ΦΕΚ. 3623, τ. Β΄. Η καταχώρηση γίνεται με ηλεκτρονικό τρόπο, το αργότερο δύο μήνες μετά την υποβολή της φορολογικής δήλωσης στον ιστότοπο: <https://services.businessportal.gr>. Σας ενημερώνουμε, επίσης, ότι πρέπει να μεριμνήσετε για την καταβολή του «τέλους διατήρησης μερίδας» της επιχείρησής σας στο Γ.Ε.ΜΗ. εντός της τρέχουσας χρήσης, διότι στο τέλος της χρήσης, σύμφωνα με το άρθρο 3 της υπουργικής απόφασης 79752/30-12-2014, **«τα εν λόγω τέλη αποστέλλονται από την αρμόδια υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. του οικείου Επιμελητηρίου στη Φορολογική Διοίκηση για βεβαίωση και είσπραξη με βάση τις διατάξεις του κώδικα Είσπραξης Δημοσίων Εσόδων».**

Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληχάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-@veth.gov.gr

Έναρξη του προγράμματος «Επιχειρηματική Ανάπτυξη από τον ΟΠΑΠ»

Με επιστολή του ο ΟΠΑΠ, μας ενημερώνει για την επίσημη έναρξη του προγράμματος **«Επιχειρηματική Ανάπτυξη»**, το οποίο σχεδιάστηκε στο πλαίσιο της Εταιρικής Υπευθυνότητας του ΟΠΑΠ. Το πρόγραμμα έχει στόχο να δώσει μια μοναδική προοπτική στη ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονομίας, τις αναπτυσσόμενες μικρομεσαίες επιχειρήσεις, ώστε μέσα από την εξέλιξή τους να δημιουργήσουν νέες θέσεις εργασίας και να διευρύνουν τους επιχειρηματικούς τους ορίζοντες. Το πρόγραμμα **«Επιχειρηματική Ανάπτυξη από τον ΟΠΑΠ»** υλοποιείται σε συνεργασία με το ελληνικό σκέλος του διεθνούς μη-κερδοσκοπικού οργανισμού Endeavor, που στηρίζει τις πιο υποσχόμενες επιχειρήσεις ανά τον κόσμο και τις βοηθά, σε συνεργασία με ένα ασυναγώνιστο δίκτυο κορυφαίων επαγγελματιών, να αξιοποιήσουν τις δυνατότητές τους. Στις επιλεγμένες επιχειρήσεις, στο πλαίσιο του προγράμματος και με την αρωγή της Endeavor Greece θα δοθεί η δυνατότητα να αναπτυχθούν γρήγορα, να δημιουργήσουν θέσεις εργασίας και να συνεισφέρουν στη γενικότερη οικονομική ανάπτυξη. Συγκεκριμένα οι επιχειρήσεις, θα έχουν πρόσβαση σε δεδομένα και πληροφορίες καθώς και σε ένα σημαντικό επιχειρηματικό δίκτυο, που θα τις βοηθήσει να ξεπεράσουν τυχόν εμπόδια και δυσκολίες που αντιμετωπίζουν και να εξελιχθούν σε μεγάλες και επιτυχημένες επιχειρήσεις που καινοτομούν, εξάγουν, αλλάζουν τα δεδομένα στον κλάδο τους και κατ'επέκταση δημιουργούν νέες θέσεις εργασίας. Ειδικότερα, οι άξονες που θα υποστηριχθούν μέσω του προγράμματος είναι: Προοπτικές σε διεθνείς αγορές, πρόσβαση σε επενδύσεις και δανεισμό, στρατηγική καθοδήγηση σε θέματα οικονομικής διαχείρισης, διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού, branding και επικοινωνίας. **Η υποβολή των αιτήσεων, ξεκίνησε στις 29 Σεπτεμβρίου και θα ολοκληρωθεί στις 4 Νοεμβρίου, 2016, θα γίνεται ηλεκτρονικά στον ιστότοπο Εταιρικής Υπευθυνότητας του ΟΠΑΠ :www.somethingbetter.gr.** Για Πληροφορίες – διευκρινίσεις: Endeavor Greece - Υπεύθυνος Συντονισμού προγράμματος, Τηλ:2103624812, E-mail: businessgrowth.opap@endeavor.org.

Σήμερα 30 Σεπτεμβρίου 2016 λήγει η παράταση της προθεσμίας εγγραφής στα Περιφερειακά Μητρώα που προβλέπονται από την εφαρμογή του Κανονισμού Ξυλείας

Με την ΚΥΑ (144531/4225/03.08.2016 (ΦΕΚ 2532Β/17.08.2016)), δόθηκε παράταση της προθεσμίας υποβολής αίτησης εγγραφής στα Περιφερειακά Μητρώα «Φορέων Εκμετάλλευσης» και «Εμπόρων» προϊόντων ξυλείας. Η προθεσμία υποβολής της αίτησης εγγραφής λήγει στις 30.09.2016. Οι υπόχρεοι μπορούν να ενημερώνονται στον ειδικό δικτυακό τόπο του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας www.ypeka.gr (ΔΑΣΗ/ΔΙΕΘΝΗ ΘΕΜΑΤΑ – ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ/ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ FLEGT) και να απευθύνονται στην Περιφερειακή Αρμόδια Αρχή Κανονισμού Ξυλείας Θεσσαλονίκης για την εγγραφή τους και κάθε άλλη διευκρίνηση κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Περισσότερες πληροφορίες: Διεύθυνση Δασών Θεσσαλονίκης, Ναυαρίνου 28 – Δημ. Καραολή, Καλαμαριά Θεσσαλονίκης, τηλ. 2313309544, email: tdx-@veth.gov.gr

Παράταση ενός μήνα στη ρύθμιση ληξιπρόθεσμων οφειλών στη ΔΕΗ

Παράταση της ρύθμισης των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τη ΔΕΗ για ένα μήνα και βελτίωση των όρων, αποφάσισε το ΔΣ της ΔΕΗ, λαμβάνοντας υπόψη, όπως επισημαίνεται, τη συνεχιζόμενη προσέλευση των καταναλωτών για ένταξη στη ρύθμιση. Έτσι, η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων, που έληγε στις 30 Σεπτεμβρίου παρατείνεται ως τις 31 Οκτωβρίου 2016. Επιπλέον δίνεται η ευκαιρία ένταξης στη ρύθμιση και σε όσους έχει γίνει διακοπή της ηλεκτροδότησης λόγω χρέους, με μοναδική προϋπόθεση να μην έχουν κάνει αυθαίρετη επανασύνδεση, με επέμβαση στον μετρητή. Και σε όσους έχουν κάνει επέμβαση στον μετρητή (πλην της περίπτωσης της ρευματοκλοπής), η επανασύνδεση θα γίνεται με προκαταβολή 15% της οφειλής (αντί για 30% που ισχύει τώρα) και η εξόφληση σε 12 δόσεις (αντί για 8). Ως τώρα στο σύστημα διακανονισμών των 36 δόσεων, έχουν ενταχθεί περισσότεροι από 400.000 πελάτες, με οφειλές άνω του 1,1 δις ευρώ. Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.dei.gr.

Εκπαίδευση Ενηλίκων στην Θεσσαλονίκη

Το ΚΕΚ Τεχνικές Σχολές του Επιμελητηρίου Ηρακλείου, αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Παιδείας Έρευνας & Θρησκευμάτων και πιστοποιημένο από τον ΕΟΠΠΕΠ, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Ηρακλείου www.ebeh.gr και με την επιστημονική υποστήριξη της Επιστημονικής Ένωσης Εκπαίδευσης Ανηλίκων www.adulteduc.gr ανακοίνωσε την διοργάνωση σεμιναρίου σε πανελλήνια κάλυψη με θέμα: «Σεμινάριο Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών Ενηλίκων». Το οποίο απευθύνεται σε ενήλικες, ακόμα και χωρίς διδακτική εμπειρία και σε όσους ενδιαφέρονται να πιστοποιηθούν ως εκπαιδευτές ενηλίκων. Οι συμμετέχοντες θα εκπαιδευτούν ώστε να βελτιώσουν τις επιδόσεις τους στις εξετάσεις που διοργανώνει ο ΕΟΠΠΕΠ για την πιστοποίηση εκπαιδευτικής επάρκειας των Εκπαιδευτικών Ενηλίκων της Μη Τυπικής Εκπαίδευσης. Σε όσους θέλουν να αποκτήσουν επιπλέον μοριοδότηση για την ένταξη τους στο εκπαιδευτικό δυναμικό φορέων μετα – δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και εκπαίδευσης ενηλίκων (π.χ. ΙΕΚ, ΣΔΕ, ΚΔΒΜ) και σε όσους ενδιαφέρονται να αναβαθμίσουν τις ικανότητες διδασκαλίας τους και να εμπλουτίσουν με σύγχρονες τεχνικές και μεθόδους εκπαίδευσης ενηλίκων. Κόστος 470€ ανά συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2810302730, 2810302735, site: www.pedattikis.gr, email: info@katartisi.gr, site: www.katartisi.gr, <http://www.katartisi.gr/seminars/seminars/336-ekpaideusi-ekpaideutwn-enhlikwn-thessaloniki>

Βραβεία για τις Βέλτιστες Ευρωπαϊκές Πρακτικές που Στηρίζουν την Αυτοαπασχόληση των Νέων

Η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής (Π.Ε.Δ.Α.), σε συνεργασία με το ευρωπαϊκό δίκτυο για την ένταξη και την τοπική κοινωνική δράση (E.L.I.S.A.N.) αποφάσισαν από κοινού να καλέσουν τις ευρωπαϊκές εθνικές, περιφερειακές και τοπικές αρχές καθώς και τους δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς, να παρουσιάσουν τις βέλτιστες πρακτικές τους και να μοιραστούν τις εμπειρίες τους, με στόχο την προώθηση της επιχειρηματικότητας και της αυτοαπασχόλησης των νέων. Στο πλαίσιο αυτό θα απονεμηθούν τρία βραβεία σε υλοποιημένες δράσεις οι οποίες διευκολύνουν την πρόσβαση των νέων επιχειρηματιών σε υπηρεσίες χρηματοδότησης, καθοδήγησης και συμβουλευτικής, καθώς και σε προγράμματα κατάρτισης και δικτύωσης. Η υποβολή υποψηφιοτήτων λήγει στις 7 Οκτωβρίου 2016. Η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων και επίσημη τελετή απονομής βραβείων θα πραγματοποιηθεί στις 11 Νοεμβρίου 2016 στην Αθήνα κατά τη διάρκεια του «Ευρωπαϊκού Συνεδρίου για την Αυτοαπασχόληση των Νέων» που διοργανώνεται από την Π.Ε.Δ.Α. και το E.L.I.S.A.N. στις 10-11 Νοεμβρίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103646754-6, 3639, 878, φαξ: 2103646306, 3628017, site: www.pedattikis.gr, email: info@pedattikis.gr

Ελληνοκινεζική Επιχειρηματικότητα

Η ιστοσελίδα Greece China Business (<http://www.greecechinabusiness.com>) λειτουργεί υπό την αιγίδα της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) και έχει σαν στόχο την ανάπτυξη των επιχειρηματικών συνεργασιών μεταξύ Ελλάδας και Κίνας. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103615838, email: info@greecechinabusiness.com

Φιλανθρωπική Εκδήλωση – Συναυλία

Το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Κεντρικής Μακεδονίας ανακοίνωσε την διοργάνωση της φιλανθρωπικής εκδήλωσης – συναυλίας που διοργανώνει η Μοτοσυκλετιστική Ένωση Νομού Θεσσαλονίκης (Μ.Ε.Ν.Θ.) με σκοπό την ανακαίνιση της κατασκήνωσης παιδιών ΑΜΕΑ, πρώην camping Μινέρβα, το οποίο πρόκειται να μετεξελιχθεί σε Διεθνικό Κέντρο Εκπαίδευσης στην Αυτονομία των Ατόμων με Αναπηρία με το όνομα «ΑΘΗΝΑ». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 1 Οκτωβρίου 2016 στο BLOCK 33 (26^{ης} Οκτωβρίου 33, περιοχή ΦΙΞ). Τιμή εισόδου: 5 ευρώ. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2313054852-6, 2313022631, φαξ: 2313000703, κιν.: 6985722818, 6934048848.

Η διαχείριση του Νερού – Βιολογικά προϊόντα – Αγορές παραγωγών

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης και η Ένωση Αγροτών Βιοκαλλιεργητών Βόρειας Ελλάδας ανακοίνωσαν την διοργάνωση της ημερίδας με θέμα: «Η διαχείριση Νερού – Βιολογικά προϊόντα – Αγορές παραγωγών», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 2 Οκτωβρίου 2016 κατά τις ώρες 11:00 – 18:00 στο Νέο Δημαρχείο στην Θεσσαλονίκη στην αίθουσα “ Μανόλη Αναγνωστάκη ” (Βασ. Γεωργίου Α1). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2313317499, email: t.tsouli@thessaloniki.gr

Ελληνική Γαλακτοκομία – Τυροκομία

Το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Αγροτικών Προϊόντων – Τμήμα Γάλακτος Ιωαννίνων του ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ και το συνδρομητικό κλαδικό περιοδικό Dairy News ανακοίνωσαν την διοργάνωση της επιστημονικής ημερίδας για την ελληνική γαλακτοκομία – τυροκομία η οποία πραγματοποιείται στο πλαίσιο της κλαδικής έκθεσης Dairy Expo 2016 το Σάββατο στις 01 Οκτωβρίου 2016 στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών (Σπάτα). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2109010040, κιν.: 6938167127, email: thanasis.antoniou67@gmail.com

Υλοποίηση Έργων Βελτίωσης Ενεργειακής Απόδοσης στον Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας και το Πολυτεχνείο Κρήτης, Εργαστήριο Ανανεώσιμων και Βιώσιμων Ενεργειακών Συστημάτων ανακοίνωσαν την διοργάνωση ημερίδας με θέμα: « Υλοποίηση Έργων Βελτίωσης Ενεργειακής Απόδοσης στον Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα» η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 4 Οκτωβρίου 2016 στις 09:00 στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών. Παρακαλούνται όσοι και όσες θέλουν να συμμετάσχουν να αποστείλουν την δήλωση συμμετοχής τους το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2016 στην διεύθυνση: maria.frangou@enveng.tuc.gr. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103387104-106, φαξ: 2103622320, email: keuehcci@uhc.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

KAVALAEXPO 2016

Πόλη : Καβάλα

Ημερομηνία : 7-12 Οκτωβρίου 2016

Εκθέματα : γενική έκθεση

Πληροφορίες : τηλ.: 2510222212, φαξ: 2510835946, site:

www.kavalaexpo.gr

WEB WORLD EXPO 2016

Πόλη : Ζάππειο Μέγαρο

Ημερομηνία : 22 - 23 Οκτωβρίου 2016

Εκθέματα : internet, e-shops, socialmedia, εφαρμογές

Πληροφορίες : site: www.verticom.gr , email: info@verticom.gr,

τηλ.: 2109245577

5^η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ, «ΚΡΗΤΗ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ»

Πόλη : Θεσσαλονίκη, ΔΕΘ, Περίπτερο 12

Ημερομηνία : 30 Οκτωβρίου – 5 Νοεμβρίου 2016

Εκθέματα : Προϊόντα, Γεύσεις, Τουρισμός, Πολιτισμός

Πληροφορίες : τηλ. 2810 213318, facebook: ΚΡΗΤΗ: Η Μεγάλη

Συνάντηση , site: www.pagrifitiaeckthesi.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

AGROSALON 2016

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 4-7 Οκτωβρίου 2016

Εκθέματα: γεωργικά μηχανήματα

Πληροφορίες: 7 (495) 781 37 56, +7 (495) 781 37 08 ,

email:agrosalon@agrosalon.ru

BIMU

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία

Ημερομηνία: 04- 08 Οκτωβρίου 2016

Εκθέματα: μηχανές διαμόρφωσης και κοπής μετάλλου, ρομπότ αυτοματοποίησης και βοηθητικές τεχνολογίες

Πληροφορίες: τηλ.: +390226255860/861 ,email:

bimu.esp@ucimu.it , site: <http://www.bimu-sfortec.com>

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΔΥΜΑΤΟΣ

Πόλη: Τύνιδα, Τυνησία

Ημερομηνία: 5-7 Οκτωβρίου 2016

Εκθέματα: ενδύματα, υποδήματα, αξεσουάρ

Πληροφορίες: site: www.texmed-tunisia.com

CUKUROVA FOOD AND FOOD-TECH & ADANA PACKAGING FAIR

Πόλη: Άδανα, Τουρκία

Ημερομηνία: 05-08 Οκτωβρίου 2016

Εκθέματα: ποτά, γαλακτοκομικά, θαλασσινά, κατεψυγμένα, ζαχαρωτά, ξηροί καρποί, φρούτα, λαχανικά και συσκευασίες.

Πληροφορίες: τηλ.: 2310254460, φαξ: 2310254448, email:

Selanik@ekonomi.gov.tr

19TH AUTOMOBILESHOW

Πόλη : Μπούντβα, Μαυροβούνιο

Ημερομηνία: 5-9 Οκτωβρίου 2016

Εκθέματα: επιβατηγά και εμπορικά οχήματα, μοτοσυκλέτες, εξαρτήματα και εργαλεία, ασφαλιστικές και χρηματοοικονομικές υπηρεσίες, περιοδικά

Πληροφορίες: τηλ.: +382 33410423, fax: +382 33452132, e-

mail: fair@jadranskisajam.co.me, site: www.adriafair.org

LED & LIGHTING EXHIBITION – ELECTRONIST EXHIBITION – ELEX EXHIBITION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 6 - 9 Οκτωβρίου 2016

Εκθέματα: ηλεκτρολογικά προϊόντα

Πληροφορίες: τηλ.: +902165410390, φαξ: +902165410389,

email: rabia@antexpo.net, site: <http://www.elexfuari.com/> ,

<http://ledfuari.com> , <http://www.electronistfuari.com>

Ημερίδα στο πλαίσιο έναρξης του προγράμματος της τεχνικής βοήθειας από τον ΟΟΣΑ

Η Γενική Γραμματεία για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς ανακοίνωσε την διοργάνωση ημερίδας η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2016 και ώρες 09:30 – 13:30, στο πλαίσιο της έναρξης του προγράμματος της τεχνικής βοήθειας από τον ΟΟΣΑ, στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Γενικής Γραμματείας Ενημέρωσης (Ισόγειο, οδός Φραγκοϋδή 11 και Αλεξάνδρου Πάντου, Καλλιθέα). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2109098676, φαξ: 2109098741, email: maria.keramida@gsac.gov.gr

Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 19-21 Οκτωβρίου 2016 πρόκειται να πραγματοποιηθεί η Διεθνής Εκθέσεις «PREMIERE VISION ISTANBUL FAIR» από την εταιρεία Istanbul Fuarcilik A.S. και στην Τουρκία – Κωνσταντινούπολη – στο IstanbulExpoCenter με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Υφάσματα, Μαλλί, Μετάξι, Δαντέλα, Κεντήματα, Πουκάμισα, Τζιν, Κουμπιά, Φερμουάρ και αξεσουάρ. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (18-21 Οκτωβρίου 2016) το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση θα πρέπει να προγραμματίσουν το ταξίδι τους προτού λάβουν την τελική έγκριση από του εν λόγω υπουργείου γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις 07/10/2016 στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr . Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.ledfuari.com/en/>

Επιχειρηματική Αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «29th Wood Processing Machines, CuttingTools, Hand Tools Fair» από 22 έως 26 Οκτωβρίου 2016 στις εγκαταστάσεις: Tayar Istanbul Fairand Congress Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν: 1. Το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, 2. Το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, 3. Δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, 4. Χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για τις επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν να συμπληρώσουν την αίτηση και να την αποστείλουν στα email: info@etee.gr . Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr , fairs@etee.gr, site: www.etee.gr

NOTIOS KOPEA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σεούλ, απέστειλε Ετήσια Έκθεση του 2015 για την Κορεάτικη Οικονομία και τις Διμερείς Οικονομικές Σχέσεις. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σεούλ (www.agora.mfa.gr/kr91),email: ecocom-seoul@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Κύπρο απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις διαγωνισμών Κυπριακής Δημοκρατίας που αφορούν:

1. Προσφορά για την προμήθεια Σκιαγραφικών Ουσιών στην Ακτινοδιαγνωστική αρ.διαγ.112/2016
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1703315>
2. Διαγωνισμός για την προμήθεια τροφίμων και άλλων ειδών υπεραγοράς για την κάλυψη των αναγκών του Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου, για χρονική περίοδο ενός έτους, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή λαμβανομένου υπόψη του ποσοστού έκπτωσης επί τοις εκατό στη λιανική τιμή πώλησης των κυριότερων ειδών (ενδεικτικών ειδών) χωρίς Φ.Π.Α. Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1703579>
3. Προσφορά για την προμήθεια Φαρμάκων Παθήσεων Δέρματος και Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων 99/2016
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1704740>
4. Προμήθεια επίπλων, ΔΤΔΕ (ΕΜ.ΛΚΑ) 15/2016
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1703350>
5. Διαγωνισμός για την προμήθεια ενός (1) Μετρητή Χλωριούχων Αλάτων στο Εργαστήριο Συντήρησης Ενάλιων Αρχαιοτήτων, Περιλαμβανόμενης Επταετούς Συντήρησης
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1705619>
6. Προσφορά για την προμήθεια Αντιαναιμικών Σκευασμάτων (Ερυθροποιητίνης / Δαρβετοετίνης) 111/2016
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1706368>
7. Προμήθεια Κλιβάνου Καταστροφής Φυσιγγίων
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<https://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/announcements/listAnnouncements.do>
8. Προμήθεια εξακοσίων σαράντα (640) αντιβανδαλικών αντιπυρικών στρωμάτων
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1707200>
9. Διαγωνισμός για την προμήθεια, εγκατάσταση, εκπαίδευση στη χρήση και συντήρηση εξοπλισμού βυθιζόμενων και ημιβυθιζόμενων κάδων για σκοπούς χωριστής συλλογής αποβλήτων
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<https://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/announcements/listAnnouncements.do>
10. Προσφορά για την προμήθεια απορρυπαντικών βιομηχανικών πλυντηρίων ρούχων και πιάτων για τις ανάγκες των Κρατικών Νοσηλευτηρίων Γ.Τ. 160/16
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1708007>
11. Διαγωνισμός για την προμήθεια καθετήρων εμβολεκτομής για τις ανάγκες των Αγγειοθωρακοχειρουργών Γ.Τ. 148/16
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1708038>
12. Προσφορά για την προμήθεια Φαρμάκων Καρδιαγγειακού Συστήματος 114/2016
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1708242>

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΚΥΠΡΟΣ (ΣΥΝΕΧΕΙΑ)

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Κύπρο απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις διαγωνισμών Κυπριακής Δημοκρατίας που αφορούν:

13. Προσφορά για την προμήθεια Φαρμάκων Οφθαλμικών Παθήσεων 70/2016
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1708634>
14. Προσφορά για την προμήθεια 2 (δύο) μηχανών καινούργιων διπλής εκλεκτικής πλασμαφαίρεσης με την μορφή χρυσιδανείου και την αγορά αναλώσιμων τους για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1709027>
15. Προσφορά για την αγορά Μπαλονιών Στεφανιαίας Αγγειοπλαστικής για τις ανάγκες των Επεμβατικών Καρδιολογικών Εργαστηρίων Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας και Λεμεσού ΣΥ 57-16
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<https://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/announcements/listAnnouncements.do>
16. Προσφορά για την προμήθεια Ενέσιμων Σκευασμάτων Methotrexate αρ.διαγ. 115/2016
Για περισσότερες πληροφορίες: site:
<http://www.eprocurement.gov.cy/ceproc/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceld=1709517>

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία τηλ.: +35722672219/ 22672604, φαξ: +35722672703 και στο email: ecocom-nicosia@mfa.gr

ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Τζέντα απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις διαγωνισμών στην Σαουδική Αραβία που αφορούν:

1. Ministry of Defense- Armed forces Hospital- Dharan city
Τίτλος: Supply of medical and surgical supplies for a period of 2 years
Προθεσμία: 30/10/2016
2. Ministry of Defense- Armed forces Hospital- Dharan city
Τίτλος: To supply dental apparatus and kits for a period of 3 years
Προθεσμία: 30/10/2016
3. Ministry of Defense- Armed forces Hospital- Dharan city
Τίτλος: To supply laboratory supplies storage for a period of 2 years
Προθεσμία: 30/10/2016

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τζέντα: τηλ.: +00966126690824, email: ecocom-jeddah@mfa.gr

Επιχειρηματικά Νέα

TZENTA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Τζέντα, απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Αποστολή Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης 2015 για την Σαουδική Αραβία, το Σουλτανάτο του Ομάν και την Υεμένη».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τζέντα (www.agora.mfa.gr/sa106) Email: ecocom-jeddah@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

561	4/10/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΡΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ. ΤΗΛ.: 26953-60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
563	04/10/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΙΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ. ΤΗΛ.: 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ " ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
567	05/10/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΜΜΑΤΩΝ. ΤΗΛ.: 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
552	06/10/2016 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΥΛΙΚΩΝ. ΤΗΛ.: 210 81944645	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
537	10/10/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ, ΩΦΕΛΙΜΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΔΕΚΑ ΤΟΝΩΝ. ΤΗΛ.: 210 6551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
557	10/10/2016 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΝΕΦΡΟΥ, ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΧΛΩΡΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. ΤΗΛ.: 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
569	11/10/2016 ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΕΝΙΑΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ Α4, ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ Α4 ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ Α3. ΤΗΛ.: 213 1514326	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
566	24/09-21/11 ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ/ΝΑΥΛΩΣΗΣ ΠΛΟΙΩΝ. ΤΗΛ.: 2131371717/1718/1721	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
536	13/12/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ-ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ. ΤΗΛ.: 2313323119	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr